

学习中国共产党第二十次全国代表大会 心得体会

2022年10月16日中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂胜利召开，习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会作报告。

时光荏苒，岁月如梭。党的二十大的召开，在这个特殊的时刻，作为一名共产党员身份首要向党献上真诚的祝福！我认为我们应该用最好的姿态去迎接二十大的到来，紧跟党的领导，做好未来的规划。

作为一名有30年党龄的老党员应该时刻不忘初心，牢记使命。用敬畏之心去铭记历史，居安而思危。在党的带领下，我们的生活过得越来越幸福，脸上总是洋溢着笑容，曾经的沧桑离我们越来越远，不忘历史，在大会开始之前，全体代表向已故和为革命牺牲的英雄默哀，这充分体现了共产党人不忘初心，牢记使命的理念。“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。”从2012到2022，这十年，“人民至上”成为响亮的时代强音，把人民群众放在心中最高位置，习近平总书记和中国共产党人初心不改、始终如一，民之所忧，我必念之，民之所盼，我必行之！

喜迎二十大，永远跟党走，党的光辉永远普照在每一片土地上，回首眺望，过往的每一步都是那样的曲折，不平坦，一个个脚印承载着多少的风雨沧桑。唱雄鸡天下白，换来春

天照人间。从此，我们的国家进入了社会主义新时代，国民经济和各项事业取得了举世瞩目的巨大成就，一个充满生机的中国正在崛起，在世界的东方，走在新世纪的征途上。

但是我们的国家仍然存在很多不足，我们仍然在内忧外患的处境中，在内为建设社会主义现代化强国而努力，在外有其他国家虎视眈眈想扰乱我们国家的政治。所以，作为党组织的一份子时时刻刻都在关注党的发展，党的进步，党的辉煌，那我们的国家将如何变得更强大，如何完成中华民族的复兴梦。即使生在和平年代，我们一代应该有压迫感，有危机意识，勇敢地去尝试，去追逐梦想，即使前路漫，也不要放弃上进心。

曾经出现在我们这代人课本上的伟人和英雄相继离世，上一代人在慢慢变老，我们的肩膀也开始承担责任，中国所获得的成就都来之不易。

党二十大的召开必将给中国带来新的变化，也会为我们带来新的希望。在新的征程里，我相信我们会绽放出辉煌的光芒，我们每一个人微弱的星光汇集起来就是中国的辉煌。我们要牢记我们的初心和信仰，在各自的领域打拼出一片天地，让红色的信仰在这片大地上熠熠生辉！

马明

2022. 10. 16